

# 洛丽塔

虽不能惊艳四座却是每个男人舌上跳动的火



“有点娇气又有点坚强”“不起眼但又不容忽视”，同学这样描述林允，而在为《Elle》、《时装》、《红秀》等时尚杂志拍摄的系列写真中，你也不难看到这张略带稚气的脸庞里，那股凛冽的时尚感，令人无法忽视这个刚满20岁，尚带着少女气的女孩。

从12万海选女生中脱颖而出，一定有打动周星驰的地方。她的长相如同小美人鱼般天真、坚韧、倔强，在爆红之后被扒的黑料中，却能读到另一个她：早熟、叛逆、野心勃勃。作为当年班里受补助的两名学生之一，一个日益长大的美人和一个听起来足够“飘摇”的家庭，让她有“野生”的资本，变得更有力量。

不像其他同龄女生一站出来那么腼腆、柔软，尽管在各大时尚场所，林允的风格依然接近于本身年龄，丸子头、棒球服，有时是高马尾，蓬蓬的公主裙，色调也多为柔和的粉蓝、粉红，偏爱用香奈儿等国际大牌，是每个新秀进阶时尚的门路，但在整个95后新秀里，林允已经算非常具备时尚眼光了。

面对20岁这样的年龄，穿错一次又一次呢？青春靓丽还是写在脸上。

在为《时尚COSMO》拍摄的粉色主题里，粉红色好像是专为她准备的，气球、羽毛，满满少女情怀，她却露出纤细的肩膊，还有一小点若隐若现的脊背，眼神空洞迷离，仿佛在对成人世界招手示意，然后又似乎有强烈的不屑，并没有想迎合的意思。

无论穿什么样的“成人装”，如极具OL风的干练西服、阔腿裤、细高跟，她都像小孩偷偷穿了妈妈的衣服，但配合那种冷冷的叛逆感却恰到好处，别有风味。眉眼之间，像极国际T台的标准模特。连老佛爷卡尔·拉格斐都视她如珍宝。

而这种不屑便得益于“野生”，她不是标准能惊艳四座的美人，长得不够大气，但却足够特别，能让人记住。她的气质也不是白兔似的清纯、柔软，似有另一种力量。无疑，她不是城堡里备受呵护的公主，而是叛逆又撩人的洛丽塔，是男人舌上的火，注定让他们难忘。

热搜占据第一、冯绍峰新女友、周星驰电影女主角、老佛爷卡尔·拉格斐新宠，“洛丽塔”一路奇遇，像爱丽丝意外打开一个精彩世界一样，相信林允这条小人鱼，一定会继续“梦游仙境”。

城报综合报道

紅時  
人尚